

Благодаря мерчу могла быть раскрыта важная информацию о потенциальном злодее фильма "Веном 3"

Во вселенной Человека-паука от Sony в этом году дела идут неважно. Их фильм "Мадам Паутина" провалился. Впрочем, на горизонте есть надежда - на подходе два больших релиза: "Кравен-охотник" и новый "Веном".

Что касается слухов и домыслов, то подробностей относительно сюжета фильма "Веном: Последний" пока мало. По большей части все сведения складываются из утечек. Одной из самых значительных стала утечка информации о товарах, выданных каскадерам. Судя по данному мерчу, в следующем фильме в роли злодея может выступить Лэшер, еще один симбионт.

Лэшер был одним из пяти симбионтов, насилино извлеченных из Венома силами группы "Основа Жизни". Лэшер очень выделяется своей зелено-желтой внешностью и такими способностями, как умение менять форму и создавать щупальца. Впервые персонаж, созданный Дэвидом Микелини и Роном Лимом, был представлен в комиксе "Venom: Lethal Protector #4".

Возможно, ответ на вопрос, насколько правдивой окажется столь смелая фанатская теория, будет дан в первых тизерах или трейлерах к "Веному 3", так что остается ждать официальных материалов студии.

В прокате фильм "Веном: Последний танец", должен выйти 25 октября 2024 года.